



К 7-ми годам лишения свободы осужден житель Канаша, убивший своего одноклассника



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета России по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 59-летнего жителя города Канаш. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 07 июня 2022 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в комнате общежития, расположенного в городе Канаш, в ходе ссоры по малозначительному поводу нанес своему однокласснику удар ножом в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался 09 июня 2022 года в лечебном учреждении.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

собранных по делу доказательств, в том числе его собственными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями медицинской, биологических, генетических и других судебных экспертиз.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1726226>